ﬁltruVision

Manual de instalacion para el montaje de vista
dual y de la caja posterior del domo wedge de

TruVision

Introduccioén al producto

Este es el manual de instalacién de los siguientes modelos de
camaras wedge de TruVision:

e TVW-DVM (montaje de vista dual) (usar con TVD-PPB)

e TVW-AWB-1 (caja posterior con inclinacién para uso en el
exterior)

*  TVW-AWB-2 (caja posterior con inclinacion para uso en el
interior)

e TVW-2G-AD (placa adaptadora para la camara wedge
con caja de distribucion eléctrica dual)

Contenido del paquete y
producto

Compruebe que el paquete y el contenido no presenten dafios
visibles. Si faltan componentes o estos presentan dafios, no
intente utilizar la unidad; péngase en contacto con su
proveedor. Si se devuelve la unidad, esta debe enviarse en su
embalaje original.

Montaje de vista dual de TVW-DVM

El montaje de vista dual de TVW-DVM (adquirido por
separado) le permite instalar dos camaras panoramicas en un
unico montaje. Obtendra, por lo tanto, una vista de la zona sin
necesidad de un gran esfuerzo de integracion al conectar su
dispositivo de almacenamiento o el sistema de gestion de
video (VMS).

Montaje de la camara:

134.2 mm (5.28 in.)

86.2 mm (3.39in.)

Cubierta/conexién para
conducto:

P/N 1073093-ES « REV. C « ISS 05DEC22

Plantilla A: Plantilla B:
R ,«: — T :::: =
B o 2o W
am ey A PN
\Dﬂlﬂ pla nu// /‘/ & Tor Q‘\\‘.\
|| Drill Template ||
‘ ‘ Hola A: Sida outiet | |
|| Holoi:Ficthomountingbase ||
‘.\ [ P assnmano ||
\\ 41 vQ} //

Tornillo 3 x 10 m (5 uds. m):

(|

Tornillo (10 uds.):

Sujecion para pared 7,5 x 24,5 mm

AAANANAA

i

TSNS

Tornillo M4 4 x 25 mm

SIS

Tornillo 3 x 8 mm (2 uds.): Tornillo 4 x 10 mm
(5 uds.):

I —

Anillo de caucho:
r———

Figura 1: Camaras unidas mediante el montaje de vista dual

Caja posterior con inclinacién para
exteriores TVW-AWB-1

La caja posterior con inclinacién para exteriores TVW-AWB-1
(adquirida por separado) es resistente al clima e incluye un
acceso y una conexion por conducto cableado G1. Oculta los
cables interconectados y elimina el area ciega por debajo de la
camara cuando esta instalada en una pared.



Caja posterior de la camara: Caja posterior de la camara:

3223 mm (1.26 in.)

134.1 mm (5.27 in.)

A
e
B KeY B
— — c
£ 7 =
w ‘J il s
%) 5 E
£ } 3
> E
=] T
g -
- N
™
1341 mm (2.12in.) 133.85 mm (5.26 in.)
L

Cubierta/conexion para .
conducto: Plantilla B: Tornillo (5 uds.):

Sujecion para pared (7,5 x 24,5 mm)

= N e

i

NSNS

Drill Template
Hole A: Side outlel Tornillo M4 (4 x 25 mm)

Hole 1: Fixtha mounting base
/ Pleaseuse ¢ 5.5mm arilto

' qr;x‘um expansion t‘n%;ws
Plantilla A: Anillo de caucho: émw

’A\
0

Tornillo 3 uds. (4 x 10 mm):

I

Figura 3: Camara instalada en una caja posterior para interiores

Tornillo (5 uds.): Tornillo 3 x 10 mm
Sujecion para pared 7,5 x 24,5 mm (5 Uds'):

AAAAANAA .
G

AU ANANANANAN|

Tornillo M4 4 x 25 mm

NS

Placa adaptadora de TVW-2G-AD

Tornillo 3 x 8 mm (2 uds.): Tornillo 4 x 10 mm La placa adaptadora TVW-2G-AD (adquirida por separado) le
(3 uds.): permite fijar la camara wedge panoramica a una caja de
m: distribucion eléctrica dual de 4 pulgadas.
[: Placa adaptadora de la camara:
134.1 mm (5.27 in.)

Figura 2: Camara instalada en una caja posterior para exteriores

46 mm (1.81[in.)

83.5mm (3.28in.)
130 mm (5.11in.)

46 mm (1.81in.)
835 mm (3281

Caja posterior con inclinacion para
interiores TVW'AWB'2 Plantilla A: Anillo de caucho:

La caja posterior con inclinacion para interiores TVW-AWB-2
(adquirida por separado) oculta los cables interconectados y
elimina el area ciega por debajo de la camara cuando esta
instalada en una pared.

)

217 P/N 1073093-ES « REV C « ISS 05DEC22



Tornillo (5 uds.): Tornillo 3 x 8 mm (2 uds.):

Sujecion para pared (7,5 x 24,5 mm) H:i:l
AAAAAAA -

C

AU ANASASANAN

Tornillo M4 (4 x 25 mm)

SIS

Tornillo 4 x 10 mm (3
uds.):

I

Figura 4: Camara wedge conectada a una caja de distribucion
eléctrica dual

Para instalar dos camaras wedge en un montaje de
vista dual:

1. Fije el montaje de la vista dual TVW-DVM a un tubo de
montaje suspendido instalado. Se incluye un adaptador en
el kit que, si fuera necesario, se puede utilizar para unir
con los cables (G1 macho o G1 hembra) del tubo de
montaje suspendido.

2. Afloje los tornillos con una llave hexagonal
antimanipulacién (suministrada) para retirar la carcasa de
la cdmara.

3. Pase los cables a través del tubo de soporte y de ambas
cajas posteriores, conecte los cables a las camaras y
coloque los conectores y los cables en las cajas
posteriores.

P/N 1073093-ES + REV C « ISS 05DEC22

4. Fije las dos camaras a ambos lados del montaje de la
vista dual TVW-DVM.

5.

Para montar la camara wedge en una caja posterior con
inclinacion para exteriores:

1. Haga los orificios para el montaje del hardware en la
superficie de montaje utilizando las plantillas de
perforacion proporcionadas.

& A &
TOP
> Drlll Template /

2. Retire la placa adaptadora de TVW-2G-AD de la caja
posterior.

3. Instale la placa adaptadora de TVW-2G-AD en la
superficie de montaje utilizando el hardware suministrado.

317



4. Instale la caja posterior con inclinacidn para exteriores en Z
la placa adaptadora de TVW-2G-AD utilizando el
hardware suministrado.

5. Afloje los tornillos con una llave hexagonal 3. Afloje los tornillos con una llave hexagonal
antimanipulacién (suministrada) para retirar la carcasa de antimanipulacién (suministrada) para retirar la carcasa de
la camara. la camara.

6. Conecte los cables, oculte los cables y los conectores en 4. Conecte los cables, oculte los cables y los conectores en
la caja posterior e instale la base de la camara en la caja la caja posterior e instale la base de la cdmara en la caja
posterior para exteriores. posterior para interiores.

5. Vuelva a fijar la cubierta del domo a la camara.
2 Z

Para montar la camara wedge en una caja posterior con

inclinacién para interiores: Para montar la camara wedge en una caja de distribuciéon

eléctrica dual:
1. Haga los orificios para el montaje del hardware en la
superficie de montaje utilizando las plantillas de
perforacion proporcionadas.

1. Instale la caja de distribucién eléctrica dual (adquirida por
separado) en la pared segun los codigos y normas locales
aplicables.

V
1 JAN 14

Drill Template

Hole A: 8ide outlet

Hale 1: Fix the mounting base
J Please usa o5.5mm anli to
Install expansion screws

&1 ey

2. Instale la caja posterior para interiores en la superficie de
montaje utilizando el hardware suministrado.

417 P/N 1073093-ES « REV C « ISS 05DEC22



2. Coloque el adaptador de TVW-2G-AD en una caja de
distribucion eléctrica dual preinstalada en la pared.

Montaje y soporte de la camara wedge de
TruVision
TVW-DVM
Dimensiones (Al. x An. x Pro.)  134,2 x 131,2 x 86,2 mm
3. Coloque el anillo de caucho incluido en el adaptador de la Peso 422 g
caja de distribucion eléctrica dual. TVW-AWB-1
Dimensiones (Al. x An. x Pro.)  134,1 x 130,9 x 54 mm
Peso 321¢g
TVW-AWB-2
Dimensiones (Al. x An. x Pro.)  133,9 x 130 x 32,2 mm
Peso 101g
4. Afloje los tornillos con una llave hexagonal TVW-2G-AD
antimanipulacién (suministrada) para retirar la carcasa de Dimensiones (AL x An. x Pro.)  134,1 x 130 x 13,5 mm
la camara. Peso 129 g
Copyright © 2022 Carrier. Reservados todos los derechos.
La informacion de este manual esta sujeta a
cambios sin previo aviso.
Queda terminantemente prohibido copiar integra o
parcialmente o reproducir de cualquier otro modo
el presente documento sin el consentimiento
previo por escrito de Carrier, salvo en los casos
5. Conecte los caples, ogult_e Io_s,cablles y los conec_;tores expresamente estipulados en el derecho
dentro de la caja de distribucién eléctrica dual e instale la estadounidense e internacional en materia
base de la camara en el adaptador de la caja de propiedad intelectual.
distribucion eléctrica dual. Marcas Los nombres y los logotipos de TruVision son una
comerciales y mar(?a de producto de Aritech, una parte de
Carrier.

patentes .
Los restantes nombres de marcas utilizados en

este documento pueden ser marcas comerciales o
marcas comerciales registradas de los fabricantes
o proveedores de los respectivos productos.

Fabricante COMERCIALIZADO POR:
Carrier Fire & Security Americas Corporation Inc.
13995 Pasteur Blvd, Palm Beach Gardens, FL
33418, EE. UU.
REPRENSENTANTE AUTORIZADO DE LA UE:
Carrier Fire & Security B.V.
Kelvinstraat 7, 6003 DH Weert, Paises Bajos

Certificacion C € EE

Informacion de EMEA: https://firesecurityproducts.com

contacto Australia/Nueva Zelanda:
https://firesecurityproducts.com.au/

P/N 1073093-ES + REV C « ISS 05DEC22 517



Documentacion
del producto

Escanee el siguiente cédigo QR para descargar la
version electronica de la documentacion del
producto. Los manuales estan disponibles en
varios idiomas.

6/7

P/N 1073093-ES « REV C « ISS 05DEC22






	Introducción al producto
	Contenido del paquete y producto
	Montaje de vista dual de TVW-DVM
	Caja posterior con inclinación para exteriores TVW-AWB-1
	Caja posterior con inclinación para interiores TVW-AWB-2
	Placa adaptadora de TVW-2G-AD 

	Instalación
	Especificaciones
	Montaje y soporte de la cámara wedge de TruVision

	Información relativa a las normativas


<<

  /ASCII85EncodePages false

  /AllowTransparency false

  /AutoPositionEPSFiles true

  /AutoRotatePages /None

  /Binding /Left

  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)

  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)

  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CannotEmbedFontPolicy /Error

  /CompatibilityLevel 1.4

  /CompressObjects /Tags

  /CompressPages true

  /ConvertImagesToIndexed true

  /PassThroughJPEGImages true

  /CreateJobTicket false

  /DefaultRenderingIntent /Default

  /DetectBlends true

  /DetectCurves 0.0000

  /ColorConversionStrategy /CMYK

  /DoThumbnails false

  /EmbedAllFonts true

  /EmbedOpenType false

  /ParseICCProfilesInComments true

  /EmbedJobOptions true

  /DSCReportingLevel 0

  /EmitDSCWarnings false

  /EndPage -1

  /ImageMemory 1048576

  /LockDistillerParams false

  /MaxSubsetPct 100

  /Optimize true

  /OPM 1

  /ParseDSCComments true

  /ParseDSCCommentsForDocInfo true

  /PreserveCopyPage true

  /PreserveDICMYKValues true

  /PreserveEPSInfo true

  /PreserveFlatness true

  /PreserveHalftoneInfo false

  /PreserveOPIComments true

  /PreserveOverprintSettings true

  /StartPage 1

  /SubsetFonts true

  /TransferFunctionInfo /Apply

  /UCRandBGInfo /Preserve

  /UsePrologue false

  /ColorSettingsFile ()

  /AlwaysEmbed [ true

  ]

  /NeverEmbed [ true

  ]

  /AntiAliasColorImages false

  /CropColorImages true

  /ColorImageMinResolution 300

  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleColorImages true

  /ColorImageDownsampleType /Bicubic

  /ColorImageResolution 300

  /ColorImageDepth -1

  /ColorImageMinDownsampleDepth 1

  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeColorImages true

  /ColorImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterColorImages true

  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /ColorACSImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /ColorImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /JPEG2000ColorACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /JPEG2000ColorImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /AntiAliasGrayImages false

  /CropGrayImages true

  /GrayImageMinResolution 300

  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleGrayImages true

  /GrayImageDownsampleType /Bicubic

  /GrayImageResolution 300

  /GrayImageDepth -1

  /GrayImageMinDownsampleDepth 2

  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeGrayImages true

  /GrayImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterGrayImages true

  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /GrayACSImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /GrayImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /JPEG2000GrayACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /JPEG2000GrayImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /AntiAliasMonoImages false

  /CropMonoImages true

  /MonoImageMinResolution 1200

  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleMonoImages true

  /MonoImageDownsampleType /Bicubic

  /MonoImageResolution 1200

  /MonoImageDepth -1

  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeMonoImages true

  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode

  /MonoImageDict <<

    /K -1

  >>

  /AllowPSXObjects false

  /CheckCompliance [

    /None

  ]

  /PDFX1aCheck false

  /PDFX3Check false

  /PDFXCompliantPDFOnly false

  /PDFXNoTrimBoxError true

  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true

  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXOutputIntentProfile ()

  /PDFXOutputConditionIdentifier ()

  /PDFXOutputCondition ()

  /PDFXRegistryName ()

  /PDFXTrapped /False



  /CreateJDFFile false

  /Description <<



    /BGR <>

    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>

    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>

    /CZE <>

    /DAN <>

    /DEU <>

    /ESP <>

    /ETI <>

    /FRA <>

    /GRE <>



    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)

    /HUN <>

    /ITA <>

    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>

    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>

    /LTH <>

    /LVI <>

    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)

    /NOR <>

    /POL <>

    /PTB <>

    /RUM <>

    /RUS <>

    /SKY <>

    /SLV <>

    /SUO <>

    /SVE <>

    /TUR <>

    /UKR <>

    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)

  >>

  /Namespace [

    (Adobe)

    (Common)

    (1.0)

  ]

  /OtherNamespaces [

    <<

      /AsReaderSpreads false

      /CropImagesToFrames true

      /ErrorControl /WarnAndContinue

      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false

      /IncludeGuidesGrids false

      /IncludeNonPrinting false

      /IncludeSlug false

      /Namespace [

        (Adobe)

        (InDesign)

        (4.0)

      ]

      /OmitPlacedBitmaps false

      /OmitPlacedEPS false

      /OmitPlacedPDF false

      /SimulateOverprint /Legacy

    >>

    <<

      /AddBleedMarks false

      /AddColorBars false

      /AddCropMarks false

      /AddPageInfo false

      /AddRegMarks false

      /ConvertColors /ConvertToCMYK

      /DestinationProfileName ()

      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK

      /Downsample16BitImages true

      /FlattenerPreset <<

        /PresetSelector /MediumResolution

      >>

      /FormElements false

      /GenerateStructure false

      /IncludeBookmarks false

      /IncludeHyperlinks false

      /IncludeInteractive false

      /IncludeLayers false

      /IncludeProfiles false

      /MultimediaHandling /UseObjectSettings

      /Namespace [

        (Adobe)

        (CreativeSuite)

        (2.0)

      ]

      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK

      /PreserveEditing true

      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged

      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile

      /UseDocumentBleed false

    >>

  ]

>> setdistillerparams

<<

  /HWResolution [2400 2400]

  /PageSize [612.000 792.000]

>> setpagedevice



